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1p 29 Wie verhalten sich die Worte „aber die … guten Zustand“ (Zeile 56-58) zu 
den vorangehenden Worten „Natürlich bleibt ein Risiko“ (Zeile 56)? 
Sie sind eine 
A Beruhigung. 
B Konkretisierung. 
C Schlussfolgerung. 
D Zusammenfassung. 

“Es gibt nichts, was es nicht gibt.” (regel 62) 
1p 30 Leg uit wat Udo Feld hiermee bedoelt. 

Let op: voor een letterlijke vertaling krijg je geen scorepunt. 

“Jäger des verlorenen Schatzes” (titel) 
1p 31 Wie wordt/worden bedoeld met “Jäger”?  

Tekst 8  Elektronische Nannys für Obstbäume 

1p 32 Geef van elk van de onderstaande beweringen over de “Nannys” aan of 
deze wel of niet overeenkomt met de inhoud van de tekst. 
1 De robots verzorgen de bomen met water en voedingsstoffen. 
2 De robots verstrekken informatie over de rijpheid van het fruit.   
Noteer achter elk nummer op het antwoordblad ‘wel’ of ‘niet’. 

„Erste Feldversuche … bereits erfolgreich.“ (Zeile 17-19) 
1p 33 Wie verhält sich dieser Satz zum vorangehenden? 

Er ist ein(e) 
A Beispiel. 
B Einschränkung. 
C Erweiterung. 
D Schlussfolgerung. 

Tekst 9  So lässt sich am besten lernen 

1p 34 Welche Ergänzung passt in die Lücke in Zeile 7?  
A Bis 
B Damit 
C Obwohl 
D Sobald    

1p 35 Welches Wort bildet den Kern des 2. Absatzes? 
A „Lernfelder“ (Zeile 7) 
B „Häppchen“ (Zeile 8) 
C „Zeitplan“ (Zeile 9) 
D „Überforderung“ (Zeile 11)   
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1p 36 Welche Ergänzung passt in die Lücke in Zeile 18? 
A abwechslungsreich 
B fachorientiert 
C realitätsnah   

Im Text steht nur noch der letzte Satz von Absatz 4. Dies sind die übrigen 
drei Sätze: 
a „Andere lernen am besten, wenn sie viel darüber sprechen, sie lernen 

dann eher auditiv.“ 
b „Hier spricht man dann vom visuellen Lerntyp“, erklärt Birgit Ebbert. 
c Manche Schüler lernen am besten, wenn sie den Stoff auf Karteikarten 

aufschreiben und immer wieder durchlesen.   
1p 37 Welcher ist der erste Satz dieses Absatzes? 

A Satz a 
B Satz b 
C Satz c 

In alinea 5 wordt geadviseerd om samen te leren. 
1p 38 In welk geval wordt deze methode afgeraden? 

Tekst 10  Pampa Blues 

4p 39 Geef van elk van de onderstaande beweringen aan of deze wel of niet 
overeenkomt met de inhoud van de tekst. 
1 Ben vindt het leven in de plaats Wingroden nogal saai. 
2 Ben zou graag in het garagebedrijf van Maslow willen werken.  
3 Ben heeft van een programma op televisie geleerd hoe hij een tuktuk 

moet bouwen. 
4 Ben kiest de spullen waarmee hij zijn tuktuk versiert zorgvuldig uit. 
5 Ben ziet op de foto’s dat zijn opa vroeger een zelfverzekerde man 

was.  
6 Ben heeft het gevoel dat hij, net als zijn opa, vergeetachtig begint te 

worden. 
7 Ben is bang dat de reparatie van zijn VW-bus nog lang gaat duren. 
8 Ben twijfelt of hij wel geschikt is als verpleger van zijn opa. 
Noteer achter elk nummer op het antwoordblad ‘wel’ of ‘niet’. 


